

TÁJÉKOZTATÓ

AZ I. FŐHESZ – HALDORADÓ DUNA FEEDER HORGÁSZVERSENYRŐL

Az idei hagyományteremtő jelleggel először került megrendezésre az I. FŐHESZ-HALDORADO Dunai Feeder horgászverseny budapesti helyszínén. Ez már önmagába is kuriózum, mert az elmúlt két évtizedben, mint versenyhelyszín elfelejtődött a fővárosi Duna szakasz. Az Óbudai kis-Duna ág „K” híd feletti részén, október 01-én reggel 29 fő regisztrált a versenyre.

A köszöntő és szektorhelyek kihúzását követően minden versenyző elfoglalta a helyét és nekilátott az etetőanyagok összeállításának. 8 óra 50 perckor dudaszóra elindult az etetés, majd 9:00 órakor kezdődött a vetélkedés. Egy-egy mohó géb már az első órában jelezte, jól jött a beszórt etetés. A második órától fogva egyre bátrabbak lettek a paducok, jászok. A félidőt követően már a márnák is rezgették a spicceket.

Az időjárás kegyeibe fogadta a versenyzőket, és a szépszámú érdeklődőt. A hétvégén egy csodálatos napos őszi időben, egy remek hangulatú, és eredményes versenyt tudhattunk magunk mögött. A verseny öt órája alatt a három szektor összesen 27.372 gramm halat fogott, melynek nagy részét az 500-1500 gr/db egyedsúlyú paducok tették ki. A paducokon kívül jász, szilvaorrú keszeg, márna, és géb került elő a mérlegeléskor.

A versenyen a három szektor első helyezettjei közül kerültek ki a dobogósok, a szektor másodikok és harmadikok pedig, az összsúlyt is figyelembe véve a 4-9. helyezések között osztoztak.

I.helyezett	Kenyeres László	A szektor	5.140 g
II. helyezett	Döme Gábor	C szektor	4.740 g
III. helyezett	Szivák Mátyás	B szektor	2.230 g
IV. helyezett	Gombás Gábor	A szektor	2.780 g
V. helyezett	Tihanyi Attila	C szektor	1.790 g
VI. helyezett	Sipos Gábor	B szektor	1.660 g
VII. helyezett	Tolnai István	A szektor	1.520 g
VIII. helyezett	Gyalus István	C szektor	1.040 g
IX. helyezett	Nagy Csaba	B szektor	820 g

Az első három helyezett kupát, és horgászcikket, a többi helyezett pedig a Haldorádó által felajánlott értékes horgászbotot, orsót, egyéb szerelések táskákat vehetett át.

A verseny egy remek sült csülök és grillcsirke ebéddel, és az élmények, tapasztalatok átbeszélésével ért véget.

Köszönet mindenkinek a részvételért, találkozunk jövőre ugyan így ugyan itt!

Budapest, 2017.10.03.